

Експертний висновок №2

відповідальної комісії – постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та надзвичайних ситуацій Вишневої міської ради для прийняття відповідного рішення щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта «Про затвердження Правил благоустрою території міста Вишневе»

Відповідальна комісія - постійна депутатська комісія з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та надзвичайних ситуацій Вишневої міської ради (далі – постійна депутатська комісія), керуючись Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянула проект рішення Вишневої міської ради «Про затвердження Правил благоустрою території міста Вишневе» і встановила наступне.

Відповідальним за розроблення вказаного проекту є відділ обслуговування житлового фонду, комунального господарства, обліку, розподілу житлової площі, приватизації житла та з питань надзвичайних ситуацій Виконавчого комітету Вишневої міської ради.

Проект рішення підготовлено з метою удосконалення порядку благоустрою та утримання об'єктів благоустрою на території міста відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів» та наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про затвердження Типових правил благоустрою території населеного пункту».

1. Розгляд пропозицій та зауважень, які надійшли:

- 1.1. КП «Управління міським господарством» Вишневої міської ради Києво-Святошинського району Київської області. (Додаток №1 на 3 аркушах)
- 1.2. Пропозиції щодо удосконалення проекту регуляторного акту Державна регуляторна служба України. (Додаток №2 на 4 аркушах)

2. Висновки комісії щодо врахування наданих

пропозицій та зауважень згідно п.1.

- 2.1. Пропозиції КП «УКГ». Експертна комісія вважає за доцільне врахувати:

- додаток до розділу II наступного тексту: місця для організації ярмарків та майданчики для сезонної торгівлі, зобов'язані: забезпечити належне утримання місць, у тому числі санітарне очищення, укласти договір на вивезення побутових відходів з відповідними службами м. Вишневе, відповідно до затверджених норм надання послуг з вивезення побутових відходів, встановити урни для збирання побутових відходів та сміття, забезпечити збереження всіх елементів благоустрою на даній території;

- до п. 34 внести додаткові пропозиції, що під час здійснення сезонної торгівлі, святкової виїзної торгівлі, наданні послуг у сфері розваг, проведенні

ярмарків, а саме суб'єкти господарювання зобов'язані дотримуватись вимог Законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про захист прав споживачів», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про дорожній рух», постанов Кабінету Міністрів від 15.06.2006 №833 «Про затвердження порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів», від 10.10.2001 р. №1306 «Про Правила дорожнього руху», від 30.03.1994 № 198 «Про затвердження Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними та охорони», від 26.10.2011 № 1107 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки», наказу Міністерства зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України від 08.07.1996 р. №369 «Про затвердження Правил роботи дрібно роздрібною торговельною мережею». Забороняється розміщення об'єктів сезонної, святкової, виїзної торгівлі з надання послуг у сфері розваг, під час проведення ярмарків на облаштованих газонах, квітниках та навпроти пішохідних переходів. Об'єкти сезонної святкової виїзної торгівлі, за надання послуг у сфері розваг, під час проведення ярмарків повинні мати належний естетичний вигляд, відповідати вимогам чинного законодавства України щодо дотримання санітарного стану, охорони праці, техніки безпеки;

- до розділу III в п.1 було замінено слово «можуть» на «зобов'язані», в п.2 також було додано текст про визначення меж утримання територій, прилеглих до території підприємств, установ, організацій, здійснюється відповідно до розділу VIII Правил»;

- в розділі IX в п.8.7 в останньому реченні було змінено слово «порушення» на «порушенням». Також в цьому розділі в п.16 було доповнено речення «Також складається протокол за порушення цих Правил (згідно ст. 152 Кодексу України «Про адміністративні правопорушення»);

- в розділі XIII в п. 6.4. виділили слово «працівників міліції» та записали «працівників Національної поліції»;

- в розділі XVI в п. 3 було змінено слово «у сфері» на слово «в галузі»;

- в розділі XVII п. 1.33 після слів «незаконне знищення» було додані слова «та пошкодження».

2.2. Висновки Державної регуляторної служби України стосовно пропозиції щодо удосконалення проекту регуляторного акту:

- у п. 2 розділу I проекту привели у відповідність до вимог Правил та виключили визначення, які не стосуються правил благоустрою, а саме

«безпритульні тварини», «вулично-дорожня мережа», «зовнішня реклама», «мала архітектурна форма», «тимчасова споруда», а також в п.5,6, які не передбачені Типовими правилами.

-п. 27 розділу II проекту Правил змінили посилання на чинні нормативно-правові акти, а саме на ДСТУ Б.В.2.3-25:2009 «Огородження дорожнє тросового типу. Загальні технічні умови» та ДСТУ 8751:2017 «Безпека дорожнього руху. Огородження дорожні і напрямлені пристрої. Правила використання. Загальні технічні вимоги».

-п.1 в розділі XII проекту Правил змінили посилання на відповідні ДБН Правил утримання жилих будинків та прибудинкових територій, затверджених наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 17 травня 2005 року №76, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 25 серпня 2005 року за № 927/11207.

Для визначення прибудинкових територій багатоквартирних будинків застосовується Національний стандарт України ДСТУ-Н Б Б.2.2-9:2013 «Настанова щодо розподілу територій мікрорайонів (кварталів) для визначення прибудинкових територій багатоквартирної забудови», затверджений наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 26 лютого 2014 року № 56.

-враховуючи Типові правила, затверджені Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Наказом № 310 від 27.11.2017 року та зауваження Державної регуляторної служби України були виключені з Правил розділи VII «Обмеження при використанні об'єктів благоустрою», розділ X «Порядок звільнення земельних ділянок, що зайняті без правових підстав та демонтаж тимчасових споруд, малих архітектурних форм та об'єктів зовнішньої реклами», розділ XIII «Розміщення зовнішньої реклами у місті Вишневе», розділ XIV «Порядок отримання дозволів на порушення об'єктів благоустрою при виконанні робіт на території міста Вишневе», розділ XV «Порядок проведення державних та недержавних загальноміських заходів».

- розділи IX та XI проекту Правил привели у відповідність до вимог розділів VIII та IX Правил та виключили пункти, які не передбачені зазначеними розділами. В розділі IX проекту Правил було допрацьовано та приведено у відповідність п.6.1 та п.15. В розділі XI до п.1 були включені норми ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова території». В розділах VIII та IX Правил були виключені пункти, які не передбачені зазначеними розділами.

-по розділу IX п.16, розділ XIV п.10 пропозиції до змін в Правилах проекту було відхилено.

Експертна комісія – постійна депутатська комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та надзвичайних ситуацій Вишневої

міської ради розглянули пропозиції та зауваження, які надійшли від КП «Управління міським господарством» Вишневої міської ради Києво-Святошинського району Київської області та «Державної регуляторної служби України», вважає за доцільно викласти проект Правил благоустрою території міста Вишневе в новій редакції та винести на розгляд чергової сесії Вишневої міської Ради.

**Секретар постійної професійної
депутатської комісії з питань
житлово-комунального
господарства, благоустрою
та надзвичайних ситуацій**

Ткачов О.В.